

## Информбюро

### Акция

**Специалисты комплексного центра обслуживания населения Яковлевского округа в преддверии Дня Победы провели благотворительную акцию «Чистый двор».**

Они помогли находящимся у них на обслуживании ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и детям войны, проделав большую работу. Участники акции привели в порядок дворовые территории, провели обрезку деревьев, а также подготовили в теплице почву для высадки рассады.

### Благоустройство

**Яковлевцы выберут дизайн-проекты благоустройства общественных пространств.**

По итогам народного голосования в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» наибольшее количество голосов жители округа отдали за родник «Криница» в Шопино и пруд в Быковке. Дизайн-проекты благоустройства этих территорий можно будет выбрать с 21 апреля по 12 июня. Работы по благоустройству проведут в 2026 году.

### Происшествия

**Общий балкон многоквартижки загорелся в Строителе**

ЧП произошло на общем балконе на десятом этаже многоквартирного дома на улице Жукова. Там горел мусор на площади одного квадратного метра. Предварительно, причиной пожара стал внесённый источник загорания. К его ликвидации привлеклись восемь человек и три единицы техники. Всего восемь пожаров было зарегистрировано на территории региона за сутки. Об этом сообщает пресс-служба МЧС Белгородской области.



Прививать хороший вкус к правильной периодике нужно с детских лет – воспитанники детского сада «Родничок» с интересом просматривают газету «Победа». / ФОТО: В. ЛАЗАРЕВ

# «Победе» - быть!

**Юбилей.** Общественно-политическая газета «Победа» отмечает своё 60-летие

**Сегодня в свет вышел 8870-й номер окружной газеты «Победа».**

Ровно 60 лет назад в этот день в окружной газете вышел первый материал «Вчера, сегодня, завтра» за подписью первого секретаря Яковлевского райкома КПСС А. Коблякова, положив тем самым начало её интересной и яркой жизни. За это время над созданием газеты трудились сотни людей: редакторы, корреспонденты, ответственные секретари, фотокоры, корректоры. Сегодня коллектив редакции – девять человек, маленькая, но дружная команда, живущая одним делом - родной газетой.

Любой юбилей – это повод оглянуться на прожитое, оценить сделанное и подумать о будущем, вспомнить и поблагодарить коллег, оставивших добрый след в жизни редакции. Не случайно год образования Яковлевского округа – один. С 1965 года наша «районка» вместе с округом прошла большую и сложный путь, став настоящей летописью, документальным свидетельством тысяч интересных и важных событий.

Непростым и тернистым можно назвать путь окружной газеты. Она всегда жила одной жизнью со страной и с родным Яковлевским муниципальным округом. Все эти годы она была проводником идей власти, строила светлое будущее, переживала нелёгкие годы перестройки и сегодня старается быть полезной и интересной. Мы



Вот он, наш самый главный раритет – первая полоса первого номера газеты «Победа» от 10 апреля 1965 года. / ФОТО: АРХИВ РЕДАКЦИИ

стремимся сохранить печатное слово и одновременно идём в ногу со временем. Вот уже шесть десятилетий «Победа» пишет историю яковлевской земли и рассказывает её жителям. С ней связана жизнь не-

скольких поколений яковлевцев. Именно читатели являются нашими советчиками, критиками, ценителями и добрыми друзьями. Значит, это наш общий праздник. С юбилеем, яковлевцы! С юбилеем, «Победа»!

## События и факты

**СВО.** Президент России Владимир Путин подписал закон о дополнительном отпуске до 35 календарных дней родителям, супругам и детям раненых участников СВО для ухода за ними.

**ВОЕНКОМАТ.** Правительство поддержало законопроект об увеличении до 20 тысяч рублей штрафа за несообщение в военкомат о переезде. Сейчас штраф за несообщение в военкомат о переезде составляет от одной до пяти тысяч рублей.

**ФИНАНСЫ.** Самозапрет на кредиты за месяц оформили уже почти 9 миллионов россиян, заявила глава ЦБ Эльвира Набиуллина. Возможность установить через «Госуслуги» запрет на получение кредитов и займов появилась у россиян с 1 марта. В кредитной истории тех, кто подал заявление, появляется специальная отметка с датой начала действия самозапрета. С этого дня банки и микрофинансовые организации должны отказываться в выдаче кредита или микрозайма.

**ШТРАФЫ.** Президент России Владимир Путин подписал закон, устанавливающий штрафы до 1,5 тысячи рублей за переход железнодорожных путей на красный сигнал светофора, соответствующий документ размещён на сайте официального опубликования правовой информации. Прежде законодательство предусматривало штрафы в размере 1,5 тысячи рублей в Москве, Санкт-Петербурге, Московской и Ленинградской областях и в размере 500 рублей - в остальных регионах за проход по железнодорожным путям в неустановленных местах.

**МЕДИЦИНА.** Эксперты предлагают проводить репродуктивный скрининг в рамках диспансеризации. Участники тематического круглого стола обсудили, как правильно организовать репродуктивный скрининг: большинство согласилось, что логично проводить его вместе с общей диспансеризацией.